000 «CAJIbCKCEJIbMALLI»
Texnnueckoe onucanue KYH 1500.005 TO
Horpy3unk ynusepcanasubiii KYH-1500-01-Z211
Ha TpakTop Zoomlion RN1104

o

YCTPOMCTBO OCHOBHBIX Y3J10B IIOT'PY3UUKA

HagecHoe ycTpoiicTBO

Hagecnoe yctpoiictBo (cM. puc. 1) BKitodaeT B ce0si Kpersmuecs Ha TepeaHeM Opyce u
Koprryce My(THI TpakTopa ABE MaHenu 1o3. 1, cBA3aHHBIE MeXIy coOoi Oamkoit mo3. 3.
Pasrpyxaromiee ycTpoicTBO 1M03. 2 COEAMHSET MAaHEINW MOTPY3YHKa M 3aJHHH MOCT TpakTopa.

Cnepenu x maHensM Kpemsatcs onopsl mo3. 4. [locie ycTaHOBKM OTIOpPBI, KPEUM KPOHIITEHH
MOJIKPBIJIKA MO3. 5.

Pucynox 1 — Haecnoe ycrpoticteo mis KYH(TURS)-1500:
1 — manenu; 2 — pasrpyxatoliee ycTpoiucTBo; 3 — 6anka; 4 — onopa; 5 — KpOHIITEHH NOIKPHUIKA.



ITanesn HaBecKHU

[MTanenu HaBecku (CM. pUC. 2) MPEACTABIISIOT COOO0I CBApHYIO KOHCTPYKIIMIO, CHA0KCHHYIO
OmopaMu sl yAEp)KaHUS M (HUKCALMKM TOJbEMHOTO YCTPOHCTBA M OTBEPCTHAMH IS
3aKpeIUICHUs] pasrpyXaromux TAar. [laHenn MMEIOT OTBEpCTHS A KpeIUIeHHs X K Mydre
TpakTopa npu nomomu 6oiroB M16x100, maiid 16.65I" u maiid A.16.01 B kon-Be 8 mit., 6oTOB
M14x100, maii6 14.65I'(BXoasT B KOMIUIEKT TpakTopa) u mai6d A.16.01 B kon-Be 4 mrT., a Takxke
OTBEpCTHS ISl KPEIUIeHUsI K niepeiHeMy Opycy nipu momotnu 6ositoB M16x50, mraii6 16.651 u
maii6o A.16.01 B xon-Be 4 mrt. (cM. puc.1,2). Onopsl Kpenstcs Ha nepenHeM Opyce Tpakropa
6onramu M16x70, maiioamu 16.651" u maiidamu A.16.01 B ko-Be 6 IMIT. ¥ HA HMaHEISIX OOJITAMHA
M16x90(4 mir.), raiikamu M16 DIN(4 mwr.) n maitbamu A.16.01(8 mr.)(cMm. puc. 2). Taxke Ha
CTOHKE TaHEeIM UMEETCsl OTBEPCTHE U a3 ISl (PUKCALMU €€ CO CTOWKOM pamBbl.

Konctpykius maneneit odecriedanBaeT BO3MOXKHOCTD AOCTYIA K AJIEMEHTaM TPakTopa mpu
€ro TEXHUYECKOM OOCITyKHBAHHH.

(@)}
(O8]

Pucynox 2 — Ilanens u onopa JieBbI€:
1-ma3 gist uxcanmuu CToMKM; 2-0TBEpCTHE ISl (DUKCAIMU CTOWKH; 3-O0TBEpCTHE TOJ OOJIT
M10x50; 4-otBepctue noa 6oat M14x100; 5-otBepctue noa 6ontr M16x100; 6-otBepeTue mos
o6oat M16x90; 7-otBepctue moa 6onr M16x70; 8-otBepctre mox 6oat M16x50.

Pasrpyxariee ycTpoiicTBo

Pasrpyxaromiee ycTpoHCTBO IpenHa3HAYEHO Ui Mepefayd 4acTh Harpy3kd Ha 3aHHi
MOCT TpakTopa.

Pasrpykaroriee ycTpoucTBO (CM. pHc. 3) COCTOMT M3 TAT 1M03. 1, KPOHIITEHHOB 1M03. 2 |
KPOHIITEHHOB TAT 1M03. 3. TAru ¥ KpOHIITEHHBI COEIUHEHBI MEXIy coboii 6onrtamu M16x70(4
mT.), raikamu M16 DIN(4 mr.) m maitdamu A.16.01(8 mr.). TAru ¥ KpPOHIITEHHBI TSAT
COCMHEHBI MEXTy cobOoit OGonramm M16x70, raiitkamu M16 DIN u maitbamu A.16.01 B
KOJIMYECTBE 2 INT. YCTaHABJIMBAECTCS pasrpykarolllee YCTPOMCTBO C JBYX CTOPOH TpakTopa u
CILY’KUT JUIsl COEIMHEHUSI HABECHOTO yYCTPOHCTBA ¢ 3aAHUM MocToM. K 3amHemMy MocTy TpakTopa
pasrpyxaroiiee ycTpoiicTBO kpemutcs npu mnomomu 6ontoB M16x40, maitd 16.650°, maiio
A.16.01 B konmuectBe 4 mT. K manensiMm pasrpyskaroiiee yCTpOMCTBO KPEMUTCS MPHU MOMOIIH
6ontoB M20x70(4 mt.), rack M20 DIN(4 mt.) u mait6 A.20.01(8 miT.).

Kponireiinel T4r cHU3Y MeXay co00# COeAUHSIIOTCS C MOMOIIBIO 6anku mo3. 3 (cM. puc. 1
B A).



Pucynok 3 — Pasrpyxaroriee ycTpoicTBO:
1-tara; 2-xpoHmTenH; 3- KpoHITEHH TrH; 4-601T M16X70; 5-6051T M16%40);
6-raiixa M16 DIN; 7-mrait6a A.16.01; 8-maiida 16.65I"; 9-60atr M20x70; 10-raiixa M20 DIN;
11-mraiiba A.20.01.

NOAI'OTOBKA K PABOTE

[Tpu cOopke 1 HaABECKe MOTPY3YHKA HA TPAKTOP MCIOIH30BATh HHCTPYMEHT, MMEIOIIUIICS B
KoMILIeKTe TpakTopa. [Ipu cOopke cmazaTh MecTa MApHUPHBIX COEMHEHUH, CMOTPHU TaOIUIly S
M CXeMbI cMa3ku pucyHKH 32—34. IlpaBuibHas cOOpKa M TIIATENBHBIA YXOJ 32 TOTPY3YHKOM
YBEJIMYUBAIOT CPOK €ro CIyKObI (pucyHkH 32—-34 u Taba. 5 CM. B HHCTPYKIIUH 1O YKCIUTYaTaIlHH
KVYH-001 P3).

IMoaroroBka Tpakropa
1. CHAaTb Tpy3HI € IEpEAHETO Opyca TpaKTopa.
2. JleMOHTHpPOBATh BO3AYIIHBIM (QUIBTP, CHATH ¢ (UIbTpa KpOoHIITeHH u pykaB 102x111.
JIeMOHTHPOBATh KPOHILITEHH BBIXJIOMHOM.
3. CHATH NOJKPBUIKU C TPAKTOPA U AEMOHTHPOBATH KPOHIITEHHBI OJKPBLIKOB C LA (BbI.
3ammTy TOAKPBIIKOB M03. 1 CMECTUTH 0 yIIopa OTHOCHTEIBLHO KPOHIITEHHA 1M03. 2(CM. puc. 4).
4. JleMOHTHPOBATH JiBa HIDKHHUX O0osiTa M16x45 kperieHus: KaOUHBI ¢ 00EUX CTOPOH.

)

[ 1

L=

Pucynok 4 — YcTaHoBKa 3alIUTHI OJKPBIIKA B TpeOyeMoe MOJI0XKEHHE!
1-3amuTa; 2-KpOHIITEHH.



COopka 1 HaBecKa NMOrPy34YMKa HA TPAKTOP

COopKy U HaBECKY HABECHOTO YCTPOMCTBA MPOU3BOAUTH B COOTBETCTBHE C PUCYHKAMU
1-3.

1) YcraHoBKa naHe e HaBECKH Ha TPAKTOP.

3akpenuTh MaHeNW HaBeckH 103.1: Ha MydTe TpakTropa mpu momoiu 6ointoB M16x100,
mai6 16.65I' m maii6 A.16.01 B kon-Be 8 mr., 6osroB M14x100, mait6 14.65I(Bxomar B
KOMIUIEKT Tpaktopa) ¥ maiid A.16.01 B kom-Be 4 mT., Ha mepegHeM Opyce TpakTopa IpH
nomomu OontoB M16x70, mrait6 16.65I u mait6 A.16.01 B kon-Be 6 mr. (cMm. puc.l,2).
3akpenuTh OMOPHI 103. 4 U KPOHIITEHWHBI TOJKPBUIKOB 1103. S(cM. puc. 1): Ha mepeaHemM Opyce
TpakTopa Oontamu M16x70, maitbamun 16.65" u maitbamu A.16.01 B xon-Be 6 mr., U Ha
nanensx 6onramu M16x90(4 mir.), raiikamu M16 DIN(4 mt.) u maiibamu A.16.01(8 mrT.) (cm.
puc. 2).

YCTaHOBUTH KPOHIUTEHH BBIXJIONMHOW, M3 KOMIUIEKTa IIOTPy34MKa, C IIPAaBOM CTOPOHBI
TpaxkTopa.

YCTaHOBUTh KpPOHIUTEHWH (UIbTpa BO3AYIIHOTO, M3 KOMILJIEKTAa MOrpy3dHKa C JIEBOU
CTOPOHBI TPAKTOPA. Y CTAHOBUTH (PMIIBTP BO3AYIIHBIN U NAaTPYOKH.

2) YcraHOBKa pasrpyKaroliero ycTpoucTaa.
B cooTBeTcTBHE C PUCYHKOM 3 — YCTAaHOBUTH KPOHIITEWHBI TAT 1M03. 3 Ha NMaHENIIX HaBECKU MpU
oMot 6osntoB M20x70(4 mrT.), raeck M20 DIN(4 mr.) n mait6 A.20.01(8 mrT.). 3akpenuTsb
pasrpyXxarolne TArd Ha 3aJHEM MOCTY TpakTopa npu nomoiu 6onroB M16x40, maitd 16.65T,
maiid A.16.01 B konmduecTBe 4 T. MeX Ay KpOHIITEHHAMH TAT BHU3Y YCTAaHOBUTH OaJIKy IM103. 3
u 3akpenuth Oontamu M16x70, raiikamu M16 DIN n maitbamu A.16.01 B xon-Be 4 mT. (cM.
puc. 1 Bun A). PaccrosiHre MeX Iy KpOHIITEHHAMHU — 110 IIEHTPaM, PAcTOJIOKEHHBIM B BEPXHEH
YacTH NaHejer T0KHO ObITh 1040 MM.

3) IIpou3sBecTr MOATHKKY BCEX Pe3bOOBBIX COCMHEHUH.

JleBbIll MOJKPBUIOK YCTAaHOBUTh Ha NPABYIO CTOPOHY, a IPaBbIi COOTBETCTBEHHO Ha
JIEBYIO. Y CTaHOBKY ITPOM3BOIUTH Ha MIEPBYIO I1APY OTBEPCTHM.

4) MoHTaX T0JbEMHOTO YCTPOMCTBA.

Beectn B 3amemsieHue OOOBIINIKY CTOWKM T103. 2 C Ta30M Ha TMAaHEIM HAaBECKU B
COOTBETCTBUH ¢ pucyHKOM 30, u 3adukcupoBaTh mpu momor ¢pukcaropa mos3. 1 (cm. puc. 14).

®dukcarop 3amrmumHTOBaTh (pricynku 30 u 14 cm. B mHCTpyKiuu o skcruryataruu KYH-001
PD).

BHUMAHMHME! Bo u3dexanne noJJ0MKH OJUHAKOBbIE MOJIOCTH I'UAPOIUIUHAPOB J0JLKHbBI
OBITH NPHUCOENHEHBI K 0JHOMY BBIBOY T'HIPOCHCTEMBI.

CoOopka ruapocucTemMbl NOTPY34HKA € TKOHCTHKOM
Ha croiike ¢ mpaBoii CTOPOHBI yCTaHABIUBACTCS MOICPIKKA 1103. 12(IIpeqHasHaueHa yis
nojyiepxkku PBJI) mpu momomu 6osira M10x40, raitku M10 DIN u maii6er IIKY-0,8.01.405 (cm.
puc. 7).

Jlnist yCTaHOBKM JDKOMCTHKA 103. 1| HEOOXOIMMO MPOCBEPIIUTh OTBEPCTHS B MOJIY U KPBLIC
KaOWHBI TPAKTOpa, COTJIACHO CXeMe CBEeplieHUs OTBepcTHil. [IpUKpyTUTh KpOHIITEHH mM03. 3 K
KpbLTy KaOMHBI 00nTaMu 103. 4, raiikamu 1o3. 5 u maiibamu mo3. 6(puc. 6).

Uepes otBepcte mo3. 10 mpomycTuth Hapyxy mpoBoa L=1,3 M (pa3pemM ¢ 4eTBIpbMs
KOHTaKTaMu), Tpoca HKOUCTHKA U poBo L=2,0 M (¢ ki1emMmamu).

VY KOWCTHKAa OTKPYTUTH JIBa BHUHTA, CHATH KPBIINIKY M 3aBECTH TPOC B 3alETUICHUS C
30JI0THUKOM M YCTAaHOBHTBH KPBIIIKY JDKOMCTHKA HA MecTO. [IoBTOpHUTH omeparuio A BTOPOTo
Tpoca. CaM KOUCTHK TMPUKPYTUTHh K KPOHIITEWHY MIMWIbKAMU T03. 9, railkamu mo3. 5 u
maiibamMmu mo3. 6. BwiOparh u OTperyimpoBaTh YHOOHOE MECTO pPACIOJOXKEHUS CaMOTro
JDKOWCTHKA TIO Tla3aM KPOHIITEHHA U 3aTSHYTh TralKaMH.

4



Cxema cBepieHHUs OTBEPCTUIM

<
AL

<
a S

Pucynok 6 — YcraHnoBka mxoiicTuka:
1-mxoiictuk; 2-Kojlogka ¢ peine; 3-kpoHmTelH mkokictuka KYH 1500-Z11.00.418; 4-Goinr
M8x30; 5-raiitka M8 DIN; 6-mraii6a A.8.01;7-0ont M6x16; 8-raiika M6; 9-mmunbska M8x110;

10-oTBepcTHE 11 TPOCOB.

C mpaBoil CTOPOHBI MOTPY3YMKa IO XOJAYy TpakTopa K CTOWKE MaHeTd MPUKPYTUTH
KpoHIITeHH 1o3.1 6ontamu mo3. 9, raitkamu no3. 10 u maitbamu no3. 11, Ha HEr0 YCTaHOBHTH
THJIPOPACIIPEICITUTEIh TIPU MoMOoIIH 601T0B M8X16 u maiid 8.65I" (cm. puc. 7).

VY runpopacnpenenutens (CHU3Y) OTBUHTUTH JBa BUHTA, HAKPYTUTh BTOPOM KOHEIl KOXKyXa
TpOCa Ha HAMPABISIONIYIO pacipeaenuTens mo pe3boe. OcBOOOUTh TPOMEKYTOUHYIO BTYIIKY OT
mTudTa U HAKPYTUTH HAa pe3b0OBOM KOHEIl Tpoca. 3akOHTpUTh Taikoil. Haxers
MPOMEXYTOUYHYIO BTYJAKY Ha 30JIOTHHUK paclpeleNuTeNsi, COBMeIlas OTBEpCTUs, U

5



3aukcupoBath WTHPTOM. [IpUKPYTUTH HANPABISIOMIYIO K KOPIYCY pacHpeenuTesns 0OpaTHO.
[ToBTOPUTH ONEpanMIoO A1 APYroro KOHIA Tpoca.

le_ @ U=
6~
9 10 l l/ Wiyuep 3/8
R } TIEMS00.60.601
74| 2
Boison"CO"
1 / || (oGpatka)
8—1
Bl Al A2 B2

Pucynok 7 — YcraHoBka rujpopacnpeaeanuTeis:
1-xponmreitn KYH-A 1500.00.409; 2-runpopacnpenenutens DNC46; 3-mydTa pa3peiBHas;
4-mpoknanka USIT-R G3/8"; 5-PB/] L=3,7 m; 6-PBJ] L=2,5 wm;
7-rrynep 3/8*I1BM 800.60.601;8-tpoc; 9-60aT M10x50; 10-raiika M10 DIN;
11-mraii6a ITKV-0,8.01.405; 12-nmognepxka KYH-A 1500.00.060,13- mymep 1/2*

BHUMAHMUME! OtperyJupoBarh MO0JIOKEHUSI 30JJOTHHUKOB TaK, YTOObI PYKOSATKA
JAKOMCTHKA CTOSJIA B HEMTPAJIBHOM MOJI0KEHUH BEPTHKAJIbHO.

B otBepcrus ruapopacnpenenutens «P» u «T» u «CO» BkpyTuTh mrynepa 3/8* u 1/2* nos.
7,13 c mpoxnaakamu 3/8 u 1/2 (u3 komruiekra). Ha orBepctue Al, B1, A2, B2 ycranosuts BPC
103. 3 (My(dThI pa3pbIBHBIE) ¢ TpoKIagKamMu (puc. 7). UeTsIpe pykaBa 10 paBoOil CTOPOHE PaMbI
norpy34uka (IpoXoAsT B TIOJIOCTH paMbl OT TPYOOTIPOBOIOB Ha MIOTIEPEUHOH TpyOe)
MOJICOEIMHUTD C pacupeaenurtesem yepe3 bPC, ctporo no nopranam. Jinaus A2, B2-nunus
MOAbEMa-OIyCKaHUSI.



Pucynok 8 — [loacoenunenue
THIPOCUCTEMBI TIOTPY3UHKa K
TUAPOCUCTEME TPAKTOPA, BUJI C3a/U:
1-PB/] Tpakropa,

2-mtynep nepexogHon M22xM20
i M30xM20 (B 3aBUCUMOCTH OT
BBIBOJIA TPAKTOPA);

3-PBJ] L=2,5 m (BbIBOT "P");
4-tpyOKa pacrpeaennTens;

5-PBJ] L=2,5 m (BeiBOA "CO").

6- Iepex0THUK C HAKUIHOW TaifKOM
M30xM20 unu mtynep nepexogHon
M22xM20 (B 3aBUCUMOCTH OT
BBIBOJIa TPAKTOPA)

T'uopasauueckan cxema 2udpopacnpedenumens ¢
Cormacho PUCYHKY 8 OTCOCIUHUTH NAGGAIOUUM  NOAONCEHUEM
IITATHBIA PyKaB TpakTopa 103. 1 oT TpyOoKu o — L
pacupenenurens 1mo3.4, U IOPUKPYTUTh Ha
€ro MecTO pyKaB 103. 5 (C OHUM YIJIOBBIM

|
(GbuTHHrOM) uyepe3 IITyLEp MepexOoqHON ‘
l
|

M22x1,5 na M20x1,5 no3. 2 wiu M30xM20 @\
(B 3aBHCMMOCTH OT BBIBOJIa TPAKTOpa),
JIpyrol KOHEIl pyKaBa IMOJCOCIUHUTh K |
pacnpenenutento 1mo3. 2 BbBoga «CO» ' L
(puc. 7). K ocBoOOauMBIIEMYCSI IITATHOMY I %
pyKaBy TpakTopa 1o3. | MpUCOEIUHUTH |

e e e e o S 5 s s e it 55

yepe3 IITyuep nepexomHot M22x1,5 Ha I e
T 'C.O.
M20x1,5 mo3. 2 pykas mo3. 3 (¢ omamm __—°F o8 NS
o "P"-nodaua, coedunums ¢ T crue = "C.O." -coedunums co
YTJIOBBIM @HTHHFOM)’ Apyrou KOHCI nacocom mpakmopa coedunums ¢ 6axom wmamnoim

KOTOPOro IIOACOCANHUTD K mpaxmopa pacnpedenumeiem
mpaxkmopa

pacnpenenuTtento BbeiBoga «P» (momaya)

(puc. 7). Yetblpe pykaBa JUIMHOH 3,7 M IO MPaBOM CTOPOHE paMbl MOTPy3drKa (IIPOXOIAT B
MOJIOCTH paMbl OT TPYOOTIPOBOJOB Ha IMOIMEPEUHON TpyOe) MOACOEAUHUTH C paclpeesuTeIeM
yepe3 BPC wu mpoxmaaku crporo mo mopraiam. Bemog «T» Bkpyruth mryrep 3/8 wu
COCIMHUTBHCS CO CIMBHBIM OakOM TpakTopa IO CXEME T'HAPaBIMYECKONH C IIaBaIOIIUM
MOJIOKEHUEM.

BHUMAHMUME! PykaBa L=3,7 M -2 mr. (moMedyeHbl Kpackoil) OT JuBepPTOpPa CTPOro
MO/ICOeIMHSIEM € COOTBETCTBYIOIIMMM MNOPTAjJaMU  Trujpopacnpenejureyas (cM.
npujoxenue B.1) A1l u Bl, pykaBa L=3,7 — 2 mT. oT TPyOONPOBOAOB MOACOEANHSIEM C
nopragamu A2 u B2.

Jumna PB/l ykazanHasa B cko0kax Ha pucyHke 19 orHocutcs k morpysunky KYH-
2000.

VY rugpopacnpenenuTens ¢ IIaBAlOUIMM IIOJIOKEHHEM WIHM C IJIABAIOUIUM IIOJIOKEHHEM +
BBIBOPOTOM KOBIIA, CIUB IPOUCXOIUT uepe3 BbIBOJ «T.», MO3TOMY B 3TO OTBEPCTUE HANO
BKpYTUTHh MITYyHEp (IpeaBapUTEeNbHO CHSB 3ariymky) u npu nomoumu PBJ[12 u mrynepa
MEPEXOHOTO COETMHUTHCA CO CIIMBHBIM OAaKOM TPakTOpa. (CM. CXeMY T'HJIPaBINYECKYIO)



Ha monepeunoii Tpybe paMbl mobeMa y)Ke MPUKPYUEHa IJIaCTUHA C JABYMS TUBEPTOPAMHU
Y TIOJICOEJIMHEHBI BCE PyKaBa M 3JEKTPUUECKUN PpoBOA cM. puc. 19 (pucyHok 19 u npunoxxenue
B.1 cMm. B uncTpykiuu no skcrutyarauuun KYH-001 PD). /IBa BepxHHX BbIBOJA HA JUBEPTOPE
3aryymieHsl, npu paboTte ¢ TuApo(UIMPOBAHHBIM pabOYMM OpPraHOM, CHATH 3ariylIKH H
noacoeAnHUTh ABa PBJI ninunoli 1,6M, KOTOpbIE HAXOAATCS B SIIMKE NIOTPY3UHKA.

CoOopka ruapocucTemMbl NOrPy34HuKa 0e3 T:KOHCTHKA
Ha croiikax ycranaBnuBaeTcst mojajepkka mo3. 8 (mpenHasHaueHa it noanep:xxku PBJI)
ripu omotu 6oara M10x40, raitku M10 DIN u mraii6sr [TKY-0,8.01.405.

T
:7?

6 -8

3,44 1 /]
T [

7\ 1Y
54 I
/’\ 2 (

Pucynok 9 — [loacoeannenne ruipocucTeMBl Pucynok 10 — [Toacoenunenue
MOTPYy3YUKa K TUAPOCUCTEME TPAKTOPa, BUJI CIIpaBa: TUAPOCUCTEMBI ITOTPY3UHKaA K
1-xkponmreitn KYH 400.00.412-01; 2-nnanka THIAPOCUCTEME TPAKTOPA, BUJI
KVYH 400.00.403; 3-BPC(mydTa ruapaBandeckas C3aIu:
M20x1,5); 4-raiika M20x1,5; 5-PBJI L=2,6 m; 6-PB]] 1-xponmrreitn BPC tpakropa,
L=3,7 M; 7-knaman 3amemmuTeasaeii KYH 01.710; 2-PBJ1 L=2,6 m;
8-monepxka KYH-A 1500.00.060. 3-xomyT 3,6x200.

3akpenuts kpoHuTeiH KYH 400.00.412-01 no3.1 6onramu M10x50, raiikamu M10 DIN u
maiibamMy Ha MaHeNld HAaBECKH, K 3TOMY KpoHIITelHy npukpyrtuth miactuny KYH 400.00.403
no3. 2 6onramu M8x20, raiikamu M8 DIN u maiibamu (cm. puc. 9). B oTBepcTust KpoHITeiHA
BCTaBUTh yCTpOiicTBa 3amopHeie (My(dThI pa3pbiBHbIE 1103. 3) B Koy-Be 4 mt. PykaBa nmuHoii 3,7
M (NPOXOJAT B MOJIOCTH paM) 103.6 mpucoeauHuTh cBepxy depe3 bPC. C mpaBoii cTOpOHBI K
HIDKHEH 4acTu 3allopHBIX YCTpoilcTB mpucoeanuuts PBJI mnmuuoit 2,6 M 1mo3.5, apyroil koHen
PBJl mnpucoeaMHHTh K BBbIBOJAM THApocucTeMbl Tpaktopa (cMm. puc.10). VYcraHoBHTH
3aMeNTUTENbHBIN KIanaH 1Mo3. 7 B COOTBETCTBHHM ¢ pucyHkamu 9 u 11.

PBA mmnoW 2,6 M mo3. 2 mpomycTUTh moja TpyOkamu ruapocuctembi(cM. puc 10).
[Tonsszate PB/ ¢ noMonipr0 XOMyTOB.



WG0=1

oeoLo0L rad
0201001 7ad

k74
7

NISHIY3WNYPINDE
Houpvy gL 10 HAX

&

YZSXYZSXYZS ANHNOd]
L0-0L010 0002 HAX
0,0100002 HRY -00goduoghd/

a

97SXYZSX%ZS ANHNOd |
L0-08010000Z HAM
080100002 HRY -00goduoghd/

74

WEZ=T

00£100L 78d

a

WA

MO NN NN NN SN N

092100 7ad
é

~

qyawnyapaduiod

WLEST | ¥

L006E100L T8d

(749 boHgiadend
pw@hw) ogwsnodwsfi aoHdoung

W9Z=1 7
7 '3
anH

-Dhawndy)| -voy

200L71000 78d
4

NHDYOHIWNDY

Eou

.\ m

\_

7|

/

_/ goHpzdo xnkogod [/

Pucynox 11 — Cxema ruapaBnndeckas, IpUHIUIHAIbHAS

anst norpysunka KYH(TURS) -1500-0-Z11



MoHTaK 3J1eKTP006OPY10BAHHUS IS MOTPY3YHKA € TKOHCTHKOM

YcTaHOBUTH pa3bEéM Ha MPOBOJ IPKOWCTHKA M COSMHUTH C pazbéMoM npoBoja L=0,2 m.

3aKkpenuTh KOJOAKY C pene o3 2(cM. puc. 6) B kabuHe TpakTopa OOATOM 103.7 U TalKon
no3. 8. KabGemp L=2,0 m(c knemMmamu) HOIKIIOYUTH cTaprepy. IIpoBox (KOpHUYHEBBIIN)
HOJIKITIOYHTE K «+» cTapTepa(cM. puc. 12), mpoBo (CHHUIT) MOIKIIOYHTE K Macce TPaKTOpa(CM.

puc. 13).
IMpoBoa L=1,3 m(pa3beM ¢ 4eThIPbMsi KOHTAKTaMH) COCAWHHUTH C Pa3beMOM IPOBOJAA OT

JIMBEPTOPA.
3akpenuTh MPOBO/Ia XOMYyTaMH.

Pucynok 12 — INoacoennuenune Pucynox 13 — Iloacoenunenue
MPOBOa(KOPUYHEBOTO) K «+»cTaprepa: poBoIa(CHHETO0) K Macce TPaKTopa
+
g L
r(Haf?m Ha I
‘§ axouCmuxe Pucynoxk 14 — Dnekrpruueckas cxema
& Pene
N
o Jomomka
3/Mo2HUMa
& aubepmepa

Bcio ocTanbHy10 HHGOPMANKMIO MOKHO IPOYMTATH B HHCTPYKIMH 110 IKCILUIYATALUHA
KYH-001P3.

10



